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SIGNAL 222 „NEUER MEILENSTEIN IN der 60 JÄHRIGEN 
LITZ -ERFAHRUNG„
 
Wir präsentieren ihnen unsere neue SIGNAL SERIE, 
natürlich nach EN 20471 baumustergeprüft, mit 
einem neuentwickelten exklusiven Obermaterial mit 
STRETCH-GARN, ÖKOTEX 100 geprüft, trotz 50% 
BAUMWOLLANTEIL in bewerter DOUBLE FACE BINDUNG 
(Innen 100% Baumwolle auf der HAUT) von LITZ!

Durch neuen modernen, leicht taillierten SCHNITT, 
unterbrochene zertifizierte SIGNALSTREIFEN, über-
arbeitete Taschenfunktionen und Verbesserung des 
TRAGEKOMFORT durch OBERMATERIAL STRETCH und 
STRETCHEINSÄTZE haben wir für SIE ein TOP PRODUKT 
für die nächsten Jahre, natürlich BAUMUSTERGEPRÜFT 
bei 60 Grad Wäsche und 50 Zyklen, entwickelt.

Um Sie zu 100% zufrieden stellen, haben wir die Serie 
mit EN 20471 baumustergeprüften Regenschutz, 
Überwurfhänger, Softshelljacken, T-Shirts und Polo-
Shirts für sie, das Programm erweitert.
 
WIR ARBEITEN NACHHALTIG
 
Daher verwenden wir als Verpackung nur 100% 
Recycelten Schlaufenpapier inklusiv 100% recycelten 
Außenkartons!
 
UNSER 2. HIGHLIGHT der NACHHALTIGKEIT ist die aus 
100% PET-FLASCHEN Recyceltes Obermaterial, GRS 
Zertifizierte Outdoor und Pilotenjacke LITZ neu mit 
unterbrochenen baumustergeprüften Signalstreifen!
 
Ab 2024 werden wir auch alle Gewebemodelle auf 
nachhaltige GARNE, exklusiv nur bei LITZ mit Zertifikat, 
umstellen!
 
Wir tun was für die Umwelt!

SIGNAL 222

SLIM
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BUNDJACKE SIGNAL 222
JACKET SIGNAL 222 

4998123 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 50% Baumwolle, 47% Polyester, 3% Elasthan, ca. 245 g/m², 
Ökotex 100 geprüft

•  AUSFÜHRUNG: Bundjacke mit verdecktem Zippverschluss und 
Druckknöpfen in der vorderen Mitte. 2 Seitliche Eingriffstaschen mit 
verdeckten Zipp. 2 Brusttaschen mit Patte und Druckknöpfen, rechts 
zusätzlich eine Zipptasche. Ärmelbündchen mit Druckknöpfen zum 
verstellen. Bewegungsfalten am Rücken für optimale Passform. 
Unterbochene Signalpassepoile in der Sattelnaht hinten und vorderer 
Schulternaht. 5 cm, unterbrochene, aufgepatchte Signalstreifen, nach 
EN 20471 zertifiziert, am Rumpf, Ärmel und Schulter

• GRÖSSEN: 42–64, 23–30

• FARBE:  115B signalrot/schwarz 
586B signalgelb/marine 
418A signalorange UNI 
945B signalorange/grau/o.

•  QUALITY: 50% Cotton, 47% Polyester, 3% Elastane, approx. 245 gsm, 
Ökotex 100 tested

•  FINISH: Waistband jacket with concealed zipper and snaps in the center 
front. 2 side pockets with concealed zipper 2 breast pockets with flap 
and press studs, additional zipper pocket on the right side. Cuffs with 
press studs for adjustment. Movement pleats on the back for optimal fit. 
Undercut signal passepoile in the back saddle seam and front shoulder 
seam. 5 cm, interrupted, patched signal stripes, certified according to 
EN 20471, on torso, sleeves and shoulders

• SIZES:  42–64, 23–30

• COLOUR:   115B signalred/black 
586B signalyellow/navy 
418A signalorange UNI 
945B signalorange/grey

Sonderfarben nach Wunsch ab 300 Stück möglich
Special colours available by request from 300 pieces on

LAGER LAGER LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK ON STOCK ON STOCK

115B 586B 418A 945B
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2
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Ärmelbündchen mit 
Druckknöpfen zum 

verstellen
Cuff with press studs for 

adjustment

Zipptasche mit 
Reflexstreifen 

Zipperpocket with 
signastripes

seitliche Eingriffstasche 
mit verdeckten Zipp

side Pockets with 
concealed zipper

Verdeckter Zippverschluss in der vorderen Mitte 
concealed zipper in the center front

Obermaterial UV Zertifiziert
(für signagelb UV60)

Upper fabric UV 
protection certificated

(color signalyellow is UV60)

80

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

245g/m2  STRETCHQUALITÄT

245g/m2  STRETCH QUALITY
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BUNDHOSE SIGNAL 222
TROUSERS WITH WAISTBAND SIGNAL 222 

4997193 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 50% Baumwolle, 47% Polyester, 3% Elasthan, ca. 245 g/m², 
Ökotex 100 geprüft

•  AUSFÜHRUNG: Bundhose mit Dehnungsbund für bessere Beweglichkeit. 
Zwei seitliche Eingriffstaschen. Gürtelschlaufen auf rechter Seite mit 
D-Ring. Oberschenkeltasche links mit Blasebalg, Patte mit Druckknöpfen, 
Meterstabtasche und zusätzlicher Zipptasche. Oberschenkeltasche 
rechts mit Blasebalg und Patte mit Druckknöpfen.2 Gesäßtaschen 
mit Blasebalg, rechts mit Patte und Klettverschluss. Doppelte 
Meterstabtasche hinten rechts. Knieeinschubtasche aus Stretchcordura 
mit verdecktem Einschub oben für Kniepolster. Stretcheinsätze im Sattel 
hinten und im Schrittbereich für optimale Beweglichkeit. Unterbrochene 
Signalpassepoile in der Sattelnaht und Seitennaht. 7,5 cm breite, 
unterbrochene, aufgepatchte Signalstreifen, nach EN 20471 zertifiziert, 
am Bein unten. 6 cm zusätzlicher Einschlag im Saum, zum einfachen 
verlängern der Hose.

• GRÖSSEN: 42–64, 23–28

• FARBE:  115B signalrot/schwarz 
586B signalgelb/marine 
255B marine/signalgelb 
549B grau/signalorange 
945B signalorange/grau/o. 
418A signalorange UNI 
353B grün/signalgelb 

•  QUALITY: 50% Cotton, 47% Polyester, 3% Elastane, approx. 245 gsm, 
Ökotex 100 tested

•  FINISH: Waistband trousers with stretch waistband for better mobility. 
Two side pockets. Belt loops on right side with D-ring. Thigh pocket on the 
left with bellows, flap with press studs, meter stick pocket and additional 
zipper pocket. Thigh pocket right with bellows and flap with press studs.2 
back pockets with bellows, right with flap and velcro. Double yardstick 
pocket at back right. Knee insert pocket in stretch cordura with concealed 
insert at top for knee pads. Stretch panels in back saddle and crotch area 
for optimal mobility. Interrupted signal passepoile in saddle seam and 
side seam. 7.5 cm wide, interrupted, patched signal stripes, certified 
according to EN 20471, at the bottom of the leg. 6 cm hem inside to make 
the trousers longer

• SIZES:  42–64, 23–28

• COLOUR:   115B signalred/black 
586B signalyellow/navy 
255B navy/signalyellow 
549B grey/signalorange 
945B signalorange/grey 
418A signalorange UNI 
353B green/signalyellow 

LAGER LAGER LAGER LAGER LAGER LAGER AUF ANFRAGE
ON STOCK ON STOCK ON STOCK ON STOCK ON STOCK ON STOCK ON REQUEST

115B 586B 255B 549B 945B 418A 353B
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 1 KLASSE/CLASS 1 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 1
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Bund mit Gummizug für besseren  
Bewegungs- und Tragekomfort

Waistband with elastic for better  
mobility and wear comfort

Multifunktionstasche mit großer 
Tasche und Patte, zusätzlicher 

Meterstabtasche und Zipptasche
Multifunctional pocket with big 

pocket and flap, additional metre 
stick pocket and zipper pocket

Knieeinschubtasche aus 
Stretch Cordura

Knee insert pocket out of 
stretch cordura

80

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

245g/m2  STRETCHQUALITÄT

245g/m2  STRETCH QUALITY

KLASSE 1

CLASS 1

EN 20471

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471

Obermaterial UV Zertifiziert
(für signagelb UV60)

Upper fabric UV 
protection certificated

(color signalyellow is UV60)
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LATZHOSE SIGNAL 222
BIB TROUSERS SIGNAL 222 

4999193 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 50% Baumwolle, 47% Polyester, 3% Elasthan, ca. 245 g/m², 
Ökotex 100 geprüft

•  AUSFÜHRUNG: Latzhose mit Dehnungsbund für bessere Beweglichkeit. 
Zwei seitliche Eingriffstaschen. Große Latztasche mit Zipp und 
zusätzlicher aufgesetzter Tasche mit Stiftfächern. Gürtelschlaufen 
auf rechter Seite mit D-Ring. Oberschenkeltasche links mit Blasebalg, 
Patte mit Druckknöpfen, Meterstabtasche und zusätzlicher Zipptasche. 
Oberschenkeltasche rechts mit Blasebalg und Patte mit Druckknöpfen. 
2 Gesäßtaschen mit Blasebalg, rechts mit Patte und Klettverschluss. 
Doppelte Meterstabtasche hinten rechts. Knieeinschubtasche aus 
Stretchcordura mit verdecktem Einschub oben für Kniepolster. 
Stretcheinsätze im Sattel hinten und im Schrittbereich für optimale 
Beweglichkeit. Unterbrochene Signalpassepoile in der Sattelnaht und 
Seitennaht. 7,5 cm breite, unterbrochene, aufgepatchte Signalstreifen, 
nach EN 20471 zertifiziert, am Bein unten. 6 cm zusätzlicher Einschlag im 
Saum, zum einfachen verlängern der Hose.

• GRÖSSEN: 42–64, 23–28

• FARBE:  115B signalrot/schwarz 
586B signalgelb/marine 
255B marine/signalgelb 
549B grau/signalorange 
945B signalorange/grau/o. 
418A signalorange UNI 
353B grün/signalgelb 

•  QUALITY: 50% Cotton, 47% Polyester, 3% Elastane, approx. 245 gsm, 
Ökotex 100 tested

•  FINISH: Dungarees with stretch waistband for better mobility. Two side 
pockets. Large bib pocket with zipper and additional patch pocket with 
pen pockets. Belt loops on right side with D-ring. Thigh pocket on left 
with bellows, flap with snaps, meter stick pocket and additional zippered 
pocket. Thigh pocket right with bellows and flap with press studs. 2 back 
pockets with bellows, right with flap and velcro. Double meter bar pocket 
at back right. Knee insert pocket in stretch cordura with concealed insert 
at top for knee pads. Stretch panels in back saddle and crotch area for 
optimal mobility. Interrupted signal passepoile in saddle seam and side 
seam. 7.5 cm wide, interrupted, patched signal stripes, certified according 
to EN 20471, at the bottom of the leg. 6 cm hem inside to make the 
trousers longer.

• SIZES:  42–64, 23–28

• COLOUR:    115B signalred/black 
586B signalyellow/navy 
255B navy/signalyellow 
549B grey/signalorange 
945B signalorange/grey 
418A signalorange UNI 
353B green/signalyellow 

LAGER LAGER LAGER LAGER LAGER LAGER AUF ANFRAGE
ON STOCK ON STOCK ON STOCK ON STOCK ON STOCK ON STOCK ON REQUEST

115B 586B 255B 549B 945B 418A 353B
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 1 KLASSE/CLASS 1 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 1
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80

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

KLASSE 1

CLASS 1

EN 20471

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

245g/m2  STRETCHQUALITÄT

245g/m2  STRETCH QUALITY

Bund mit Gummizug für besseren  
Bewegungs- und Tragekomfort

Waistband with elastic for better  
mobility and wear comfort

Latz mit Zipptasche und 
zuätzlicher Eingriffstasche
Bib with zipper pocket and 

additional big pocket

Multifunktionstasche mit großer 
Tasche und Patte, zusätzlicher 

Meterstabtasche und Zipptasche
Multifunctional pocket with big 

pocket and flap, additional metre 
stick pocket and zipper pocket

Knieeinschubtasche aus 
Stretch Cordura

Knee insert pocket out of 
stretch cordura

Obermaterial UV Zertifiziert
(für signagelb UV60)

Upper fabric UV 
protection certificated

(color signalyellow is UV60)
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SOFTSHELLJACKE SIGNAL 222
SOFTSHELLJACKET SIGNAL 222

4983023 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 100% Polyester, ca. 300 g/m², Ökotex 100 geprüft

•  AUSFÜHRUNG: Softshelljacke mit Zipp in der vorderen Mitte. Zipp-
Brusttasche rechts verdeckt und Handytasche mit Patte. Brusttasche 
links mit Zipp. 2 Seitliche Eingriffstaschen mit Zipp. Unterbrochene, EN 
20471 zertifizierte, aufgepatchte Signalstreifen am Rumpf, Schulter und 
Ärmel. Windstopper im Ärmel

• GRÖSSEN: XS–5XL

• FARBE:  586B signalgelb/marine 
945B signalorange/grau/o.

•  QUALITY: 100% Polyester, approx. 300 gsm, Ökotex 100 tested

•  FINISH: Softshell jacket with zip in the center front. Zipper chest pocket 
right concealed and cell phone pocket with flap. Chest pocket on the 
left with zipper.2 side slash pockets with zipper.Interrupted EN 20471 
certified patched signal stripes on torso, shoulder and sleeve.Windstopper 
in the sleeve

• SIZES:  XS–5XL

• COLOUR:   586B signalyellow/navy 
945B signalorange/grey

LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK

586B 945B
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2
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Ärmelbündchen mit 
Windstopper

Sleeve Cuff with 
windstopper inside

verdeckte Zipptasche
pocket with concealed zipper

seitliche Eingriffstasche mit Zipp
side pockets with zipper

Handytasche mit Patte
Mobile phone pocket 

with flap

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471
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OUTDOORJACKE 2IN1 SIGNAL RECYCLED
OUTDOORJACKET 2IN1 SIGNAL RECYCLED

KAPUZE FÜR OUTDOORJACKE
HOOD FOR OUTDOORJACKET

4995123 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

9975193 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 100% Recycled Polyester, mit PU-Membrane, Wassersäule 
10 000 mm, Ökotex 100 geprüft

•  AUSFÜHRUNG: Outdoorjacke mit verdecktem Zippverschluss in 
der vorderen Mitte. Gefüttert mit herausnehmbarem Steppfutter. 
Aufgepatchte, unterbrochene Signalstreifen nach EN20471 zertifiziert. 
2 Brusttaschen mit Patte + seitlichen Eingriffen, rechts oben 
zusätzliche Zipptasche. Unten 2 Blasebalg-Taschen mit Zipp und Patte, 
seitliche Eingriffe. Windstopper im Ärmel, Ärmelbündchen verstellbar. 
Nierenschutz, Plüschkragen innen. Kapuze kann abgezippt werden. 
Rechts innen mit Handytasche.

• GRÖSSEN: XS–5XL

• FARBE:  945B signalorange/grau/o. 
586B signalgelb/marine

•  QUALITY: 100% recycled polyester, with PU membrane, water column 
10 000 mm, Ökotex 100 tested

•  FINISH: Outdoor jacket with concealed zipper closure in the front center. 
Lined with removable quilted lining. Patched, interrupted signal stripes 
certified according to EN20471. 2 breast pockets with flap + side pockets, 
top right additional zippered pocket. Bottom 2 bellows pockets with 
zipper and flap, side pockets. Wind stopper in sleeves, adjustable cuffs. 
Kidney protection, plush collar inside. Hood can be zipped off. Right inside 
with cell phone pocket.

• SIZES:  XS–5XL

• COLOUR:   945B signalorange/grey 
586B signalyellow/navy

LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK

945B 586B
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2

100% PES Recycled
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Brusttasche mit 
zusätzlichen seitlichen 

Eingriffen
Chest pocket with 

additional side openings

verdeckter 
Doppelschieber Zipp in 

der vorderen Mitte
concealed double slider 

zipper in the center front

Zipptasche mit 
Namensschildtasche zum 

ausklappen
Zipper pocket with nameplate 

pocket to fold out

Große Blasebalgtaschen mit Patte 
und zusätzlichen seitlichen Eingriffen
Big Pocket with bellow and additional 

side openings

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471

KLASSE 3.2

CLASS 3.2

EN 343

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED
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PILOTENJACKE SIGNAL RECYCLED
PILOTJACKET SIGNAL RECYCLED

4996123 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 100% Recycled Polyester, mit PU-Membrane, Wassersäule 10 
000 mm, Ökotex 100 geprüft

•  AUSFÜHRUNG: Pilotenjacke mit abzipparen Ärmeln. 2 Brusttaschen 
mit Zipp + aufgesetzte Taschen mit Patte. 2 Eingriffstaschen unten mit 
Patte. Steppfutter zum auszippen. Plüschkragen innen und abzippbarer 
Kapuze. Fixer Gummibund im Saum und im Ärmelbündchen. Mehrere 
Innentaschen auf Steppfutter und Jacke. Unterbrochene, nach EN 20471 
zertifizierte, aufgepatchte Signalstreifen.

• GRÖSSEN: XS–5XL

• FARBE:  945B signalorange/grau/o. 
586B signalgelb/marine

•  QUALITY: 100% recycled polyester, with PU membrane, water column 10 
000 mm, Ökotex 100 tested

•  FINISH: Pilot jacket with zip-off sleeves. 2 chest pockets with zipper + 
patch pockets with flap. 2 bottom pockets with flap. Quilted lining to zip 
off. Plush collar inside and zip-off hood. Fixed elastic at hem and cuffs. 
Several inside pockets on quilted lining and jacket.Interrupted patched 
signal stripes certified according to EN 20471.

• SIZES:  XS–5XL

• COLOUR:   945B signalorange/grey 
586B signalyellow/navy

LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK

945B 586B
KLASSE/CLASS 3 KLASSE/CLASS 3
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Verdeckte Zipptasche 
mit ausklappbarer 

Namensschildtasche  
concealed zipper pocket 
with fold out nameplate 

pocketfor better mobility 
and wear comfort

Ärmelbündchen mit 
Gummizug  

Sleeve cuff with elastic

Eingriffstaschen mitt Patte  
Pockets with flap

abzippbare Ärmel  
zipp off sleeves

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

KLASSE 3

CLASS 3

EN 20471

KLASSE 3.2

CLASS 3.2

EN 343

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED
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T-SHIRT SIGNAL COOLMAX
T-SHIRT SIGNAL COOLMAX

6190013 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 100% COOLMAX Polyester, ca. 145g/m2, ÖKOTEX 100 geprüft, 
extrem leichte Qualität, atmungsaktiv

•  AUSFÜHRUNG: Kurzarm T-shirt mit unterbrochenen, aufgepatchten, nach 
EN 20471 zertifizierten, Signalstreifen am Rumpf und Schultern. Ripp 
Strick V-Ausschnitt in Kontrastfarbe Grau.

• GRÖSSEN: XS–4XL

• FARBE:  418A signalorange  
992A signalrot

•  QUALITY: 100% COOLMAX Polyester, approx 145 gsm, Ökotex 100 tested, 
breathable, soft quality

•  FINISH: Short sleeve T-shirt with interrupted, patched, EN 20471 
certified, signal stripes on the torso and shoulders.Rib knit V-neck in 
contrasting grey.

• SIZES:  XS–4XL

• COLOUR:   418A signalorange  
992A signalred

LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK

418A 992A
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2
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V-Ausschnitt mit Ripp Strick in 
Kontrastfarbe   

V-Neck with rib knit contrast color

Moderne, Unterbrochene 
Signalstreifen, nach EN 20471 

zertifiziert 
Modern, interrupted Signals-

tripes, EN20471 certified

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471
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T-SHIRT SIGNAL COOLMAX MIT ÄRMELSTREIFEN
T-SHIRT SIGNAL COOLMAX WITH SLEEVE STRIPES

6190013N 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 100% COOLMAX Polyester, ca. 145g/m2, ÖKOTEX 100 geprüft, 
extrem leichte Qualität, atmungsaktiv

•  AUSFÜHRUNG: Kurzarm T-shirt mit unterbrochenen, aufgepatchten, 
nach EN 20471 zertifizierten, Signalstreifen am Rumpf und Schultern und 
zusätzlich an den Ärmel. Ripp Strick V-Ausschnitt in Kontrastfarbe Grau.

• GRÖSSEN: XS–4XL

• FARBE:  418A signalorange  
992A signalrot 
420A  signalgelb

•  QUALITY: 100% COOLMAX Polyester, approx 145 gsm, Ökotex 100 tested, 
breathable, soft quality

•  FINISH: Short sleeve T-shirt with interrupted, patched, EN 20471 
certified, signal stripes on the torso and shoulders and additional on the 
sleeves. Rib knit V-neck in contrasting grey.

• SIZES:  XS–4XL

• COLOUR:   418A signalorange  
992A signalred 
420A signalyellow

LAGER LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK ON STOCK

418A 992A 420A
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2
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ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471

V-Ausschnitt mit Ripp Strick in 
Kontrastfarbe   

V-Neck with rib knit contrast color

Moderne, Unterbrochene 
Signalstreifen, nach EN 20471 

zertifiziert 
Modern, interrupted Signals-

tripes, EN20471 certified
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SWEATER MIT ZIPP
SWEATER WITH ZIPPER

4734823/ 
4734823N 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 65% Polyester, 35% Baumwolle, ca. 300g/m2

•  AUSFÜHRUNG: Sweater mit unterbrochenen, aufgepatchten, nach EN 
20471 zertifizierten, Signalstreifen an Rumpf, Schultern und Ärmel.
Stehkragen mit Zipp in der Vorderen Mitte. Strickbündchen an Ärmel und 
Saum.

• GRÖSSEN: S–5XL

• FARBE:  418A signalorange  
420A signalgelb

•  QUALITY: 65% Polyester, 35% Cotton, approx. 300 gsm

•  FINISH: Sweater with interrupted, patched, EN 20471 certified, signal 
stripes on torso, shoulders and sleeves.  
Stand-up collar with zipper at center front. Knit cuffs and hem.

• SIZES:  S–5XL

• COLOUR:   418A signalorange  
420A signalyellow 

LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK

418A 420A
KLASSE/CLASS 3 KLASSE/CLASS 3
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Moderne, Unterbrochene 
Signalstreifen, nach EN 

20471 zertifiziert  
Modern, interrupted 

Signalstripes, EN20471 
certified

Strickbündchen an Ärmel 
und Saum 

Knit cuffs and also on hem

verdeckter Zipp und Stehkragen  
concealed zipper and collar

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

KLASSE 3

CLASS 3

EN 20471

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED
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LEICHTWESTE SUN
LEICHTWESTE SUN

4970603 
4970603N
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT:  
Qualität Farbe Signalorange: 65% Polyester, 35% Baumwolle, ca.150 g/m², 
Feinköper, ÖKOTEX 100 geprüft 
Qualität Farbe Signalgelb: 54% Baumwolle, 46% Polyester, ca. 180 g/m², 
ÖKOTEX 100 geprüft

•  AUSFÜHRUNG: Weste ohne Ärmel, mit aufgepatchten, unterbrochenen 
Signalstreifen, nach EN20471 zertifiziert, an Rumpf und Schultern. 
Zippverschluss in der vorderen Mitte. 2 große Eingriffstaschen unten mit 
Patte und Klettverschluss. 2 Brusttaschen mit Patte und Klettverschluss.

• GRÖSSEN: S–6XL

• FARBE:  420A signalgelb 
418A signalorange 

•  QUALITY:  
Quality Signalorange: 65% Polyester, 35% Cotton, approx. 150 gsm, 
Ökotex 100 tested 
Quality Signalyellow: 54% Cotton, 46% Polyester, approx. 180 gsm, Ökotex 
100 tested

•  FINISH: Vest without sleeves, with patched, interrupted signal stripes, 
certified according to EN20471, on torso and shoulders.Zipper closure 
in the center front. 2 large pockets at the bottom with flap and Velcro 
closure. 2 breast pockets with flap and Velcro closure.

• SIZES:  S–6XL

• COLOUR:   420A signalyellow 
418A signalorange 

LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK

420A 418A
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2
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SIGNAL

Große Tasche mit Patte und 
zusätzlicher Handytasche  

Big Pocket with Flap and additional 
Mobile Phone Pocket

Eingriffstasche mit 
Blasebalg und Patte  
Pocket with Bellow 

and Flap

Obermaterial UV Zertifiziert
Upper fabric UV 

protection certificated

80

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471
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SIGNAL

REGENBUNDHOSE 
RAINTROUSERS  

•  QUALITÄT: 100% Polyester mit PU Beschichtung, 10.000mm Wassersäule

•  AUSFÜHRUNG: Regenbundhose mit aufgenähten, nach EN20471 
zertifizierten Signalstreifen am Bein. Verdeckter Doppelschieber Zipp 
seitlich am Bein zum öffnen der Hose von oben nach unten. Bund mit 
Druckknopf und Kordel zur Weitenverstellung. Komplett verschweißte 
Nähte und mit Netzfutter gefüttert. Meterstabtasche hinten rechts.

• GRÖSSEN: XS–6XL

• FARBE:  992A signalrot - 4732893N  
418A signalorange - 4732894N 

•  QUALITY: 100% Polyester with Coating, 10 000 mm Watercolumn 

•  FINISH: Rain pants with sewn on EN20471 certified signal stripes on 
the leg. Concealed double slider zipper on the side of the leg to open the 
pants from top to bottom. Waistband with press stud and cord for width 
adjustment. Fully taped seams and lined with mesh lining. Meter stick 
pocket on the back right.

• SIZES:  XS–6XL

• COLOUR:   992A signalred - 4732893N  
418A signalorange - 4732894N

LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK

992A 418A
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2

4732893N 
4732894N 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER
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SIGNAL

Bund mit Gummikordel zur 
Weitenverstellung

Waistband with elastic cord for 
width adjustment

Verdeckter Doppelschieber Zipp 
seitlich zum öffnen der Hose 

von oben und unten
Concealed zipper in the side 

seam to open the leg from the 
top and bottom

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

Obermaterial UV Zertifiziert
Upper fabric UV 

protection certificated

80

KLASSE 3.3

CLASS 3.3

EN 343

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471
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SIGNAL

REGENJACKE SIGNAL 217
RAINJACKET SIGNAL 217 

•  QUALITÄT: 100% Polyester mit PU Beschichtung, 10.000mm Wassersäule

•  AUSFÜHRUNG: Signalstreifen EN 20471 zertifiziert, durchgängige 
Schulterstreifen laut Norm, komplett verschweißte Nähte, verdeckte 
Brusttasche mit Zipp rechts, 2 Eingrifftaschen unten mit Leiste und 
Klettverschluss, vordere Leiste mit Zipp und Druckknöpfen, innen mit 
Netzfutter gefüttert, Windstopper im Ärmel, Kapuze verstaubar im 
Kragen

• GRÖSSEN: XS–6XL

• FARBE:  418A signalorange - 4733894N 
992A signalrot - 4733893N

•  QUALITY: 100% Polyester with Coating, 10 000 mm Watercolumn 

•  FINISH: Signalstripes, according EN20471 on belly, sleeves and 
shoulders. Fully taped seams and mesh lining inside. Concealed zipper in 
the front center. Windstopper in the sleeve cuff and hood packable in the 
collar.

• SIZES:  XS–6XL

• COLOUR:   418A signalorange - 4733894N 
992A signalred - 4733893N 

LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK

418A 992A
KLASSE/CLASS 3 KLASSE/CLASS 3

4733893N 
4733894N 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER
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SIGNAL

Brusttaschen mit verdeckten 
Eingriff und abzippbaren Patten  

Chest pockets with hidden 
opening and zipp off Flaps

Ärmelbündchen mit 
Windstopper innen 

Sleeve Cuff with Wind-
stopper inside

verdeckter Zipp in der vorderen Mitte  
concealed zipper in the center front

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

Obermaterial UV Zertifiziert
Upper fabric UV 

protection certificated

80

KLASSE 3.3

CLASS 3.3

EN 343

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471
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SIGNAL

REGENLATZHOSE
RAIN BIBTROUSERS  

4736894N 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 100% Polyester mit PU Beschichtung, 10.000mm Wassersäule

•  AUSFÜHRUNG: Regenlatzhose mit aufgenähten, nach EN20471 
zertifizierten Signalstreifen am Bein. Verdeckter Doppelschieber Zipp 
seitlich am Bein zum öffnen der Hose von oben nach unten. Bund seitlich 
mit Druckknöpfen. Komplett verschweißte Nähte und mit Netzfutter 
gefüttert. Meterstabtasche hinten rechts. Latztasche mit verdeckten Zipp.

• GRÖSSEN: XS–4XL

• FARBE:  418A signalorange  

•  QUALITY: 100% Polyester with Coating, 10 000 mm Watercolumn 

•  FINISH: Rain dungarees with sewn-on EN20471 certified signal stripes 
on the leg. Concealed double slider zipper on the side of the leg to open 
the pants from top to bottom. Waistband on the side with press studs. 
Fully taped seams and lined with mesh lining. Meter stick pocket on the 
back right. Bib pocket with concealed zip.

• SIZES:  XS–4XL

• COLOUR:   418A signalorange 

LAGER
ON STOCK

418A
KLASSE/CLASS 2
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SIGNAL

Seitlich mit Druckknopf zum 
verschließen

Side opening with pressbuttons

Latztasche mit Zippverschluss
Bib pocket with zipper

Verdeckter Doppelschieber Zipp 
seitlich zum öffnen der Hose 

von oben und unten
Concealed zipper in the side 

seam to open the leg from the 
top and bottom

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

Obermaterial UV Zertifiziert
Upper fabric UV 

protection certificated

80

KLASSE 3.3

CLASS 3.3

EN 343

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471
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SIGNAL

POLOSHIRT SIGNAL
POLOSHIRT SIGNAL

4965613 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: Doubleface innen 100% Baumwolle  
Gesamtmischung: 50% Baumwolle, 50% Polyester außen 100% PES, ca. 
190 g/m2, ÖKOTEX 100 zertifiziert, 3M Signalstreifen, EN ISO 20471 
zertifiziert

•  AUSFÜHRUNG: Poloshirt mit Strickkragen in Kontrastfarbe. Knopfleiste 
mit 3 Knöpfen. Unterbrochene, aufgepatchte Signalstreifen, nach 
EN20471 zertifiziert an Rumpf und Schultern.

• GRÖSSEN: XS–5XL

• FARBE:  418A signalorange  
420A signalgelb 
992A signalrot

•  QUALITY: Doubleface Quality with inside 100% Cotton  
Complete composition: 50% Cotton, 50% Polyester, approx 190 gsm, 
Ökotex 100 tested

•  FINISH: Polo shirt with knit collar in contrasting color. Button placket with 
3 buttons. Interrupted patched signal stripes, EN20471 certified on torso 
and shoulders.

• SIZES:  XS–5XL

• COLOUR:   418A signalorange  
420A signalyellow 
992A signalred

LAGER LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK ON STOCK

418A 420A 992A
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2

DOUBLEFACE
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SIGNAL

Leiste mit Knöpfen und Kragen aus 
Kontrastmaterial  

Placket with buttons and contrast 
material collar

Moderne, Unterbrochene 
Signalstreifen, nach EN 20471 

zertifiziert  
Modern, interrupted Signalstripes, 

EN20471 certified

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471
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SIGNAL

T-SHIRT SIGNAL 
T-SHIRT SIGNAL 

8133619 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: Doubleface innen 100% Baumwolle Gesamtmischung: 50% 
Baumwolle, 50% Polyester außen 100% PES, ca. 190 g/m2, ÖKOTEX 100

•  AUSFÜHRUNG: Kurzarm T-shirt mit unterbrochenen, aufgepatchten, nach 
EN 20471 zertifizierten, Signalstreifen am Rumpf und Schultern. Ripp 
Strick V-Ausschnitt in Kontrastfarbe Grau.

• GRÖSSEN: XS–4XL

• FARBE:  418A signalorange  
420A signalgelb 
992A signalrot

•  QUALITY: Doubleface Quality with inside 100% Cotton  
Complete composition: 50% Cotton, 50% Polyester, approx 190 gsm, 
Ökotex 100 tested

•  FINISH: Short sleeve T-shirt with interrupted, patched, EN 20471 
certified, signal stripes on the torso and shoulders.Rib knit V-neck in 
contrasting grey.

• SIZES:  XS–4XL

• COLOUR:   418A signalorange  
420A signalyellow 
992A signalred

LAGER LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK ON STOCK

418A 420A 992A
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2

DOUBLEFACE
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SIGNAL

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471

V-Ausschnitt mit Ripp Strick in 
Kontrastfarbe   

V-Neck with rib knit contrast color

Moderne, Unterbrochene 
Signalstreifen, nach EN 20471 

zertifiziert 
Modern, interrupted Signals-

tripes, EN20471 certified
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SIGNAL

T-SHIRT SIGNAL LANGARM 
T-SHIRT SIGNAL LONG SLEEVE 

4955521 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

8191023 
signalrot / signalred  
(Qualität 100% Coolmax)

8191024 
signalorange / signalorange 
(Qualität 100% Coolmax)

•  QUALITÄT: 100% PES Microfaser, ca. 145g/m², ÖKOTEX 100 geprüft

•  AUSFÜHRUNG: Langarm T-shirt mit unterbrochenen, aufgepatchten, 
nach EN 20471 zertifizierten, Signalstreifen an Rumpf, Schultern und 
Ärmel. Ripp Strick V-Ausschnitt in Kontrastfarbe Grau.

• GRÖSSEN: XS–4XL

• FARBE:  418A signalorange  
992A signalrot

•  QUALITY: 100% Microfiber Polyester, approx. 145 gsm, Ökotex 100 tested

•  FINISH: Long sleeve T-shirt with interrupted patched, EN 20471 certified, 
signal stripes on the torso, shoulders and sleeves. Rib knit V-neck in 
contrasting grey..

• SIZES:  XS–4XL

• COLOUR:   418A signalorange  
992A signalred

LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK

418A 992A
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2
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SIGNAL

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471

V-Ausschnitt mit Ripp Strick in 
Kontrastfarbe   

V-Neck with rib knit contrast color

Moderne, Unterbrochene 
Signalstreifen, nach EN 20471 

zertifiziert 
Modern, interrupted Signals-

tripes, EN20471 certified
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SIGNAL

WESTE OHNE ARM SIGNAL 222 
VEST WITHOUT SLEEVES SIGNAL 222 

4985793 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 50% Baumwolle, 47% Polyester, 3% Elasthan, ca. 245 g/m², 
Ökotex 100 geprüft

•  AUSFÜHRUNG: Weste mit verdecktem Zippverschluss und Druckknöpfen 
in der vorderen Mitte. 2 Seitliche Eingriffstaschen mit verdeckten 
Zipp. 2 Brusttaschen mit Patte und Druckknöpfen, rechts zusätzlich 
eine Zipptasche. Bewegungsfalten am Rücken für optimale Passform. 
Unterbochene Signalpassepoile in der Sattelnaht hinten und vorderer 
Schulternaht. 5 cm, unterbrochene, aufgepatchte Signalstreifen, nach EN 
20471 zertifiziert, am Rumpf und Schulter 

• GRÖSSEN: 42–64

• FARBE:  586B signalgelb/marine 
945B signalorange/grau/o. 
418A signalorange UNI

•  QUALITY: 50% Cotton, 47% Polyester, 3%Elastane, approx. 245 gsm, 
Ökotex 100 tested

•  FINISH: Vest with concealed zipper and snaps in the center front. 2 side 
pockets with concealed zipper 2 breast pockets with flap and press studs, 
additional zipper pocket on the right side. Movement pleats on the back 
for optimal fit. Undercut signal passepoile in the back saddle seam and 
front shoulder seam. 5 cm, interrupted, patched signal stripes, certified 
according to EN 20471, on torso and shoulders

• SIZES:  42–64

• COLOUR:   586B signalyellow/navy 
945B signalorange/grey 
418A signalorange UNI

LAGER LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK ON STOCK

586B 945B 418A
KLASSE/CLASS 1 KLASSE/CLASS 1 KLASSE/CLASS 1
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SIGNAL

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

80

KLASSE 1

CLASS 1

EN 20471

Zipptasche mit 
Reflexstreifen 

Zipperpocket with 
signastripes

seitliche Eingriffstasche 
mit verdeckten Zipp

side Pockets with 
concealed zipper

Verdeckter Zippverschluss in der vorderen Mitte 
concealed zipper in the center front

Obermaterial UV Zertifiziert
(für signagelb UV60)

Upper fabric UV 
protection certificated

(color signalyellow is UV60)
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SIGNAL

SOMMER BUNDHOSE SIGNAL 222 
SUMMER TROUSERS WITH WAISTBAND SIGNAL 222  

4901193 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 60% Polyester, 37% Baumwolle, 3% Elasthan, ca. 200 g/m², 
Ökotex 100 geprüft

•  AUSFÜHRUNG: Bundhose mit Dehnungsbund für bessere Beweglichkeit. 
Zwei seitliche Eingriffstaschen. Gürtelschlaufen auf rechter Seite mit 
D-Ring. Oberschenkeltasche links mit Blasebalg, Patte mit Druckknöpfen, 
Meterstabtasche und zusätzlicher Zipptasche. Oberschenkeltasche 
rechts mit Blasebalg und Patte mit Druckknöpfen.2 Gesäßtaschen 
mit Blasebalg, rechts mit Patte und Klettverschluss. Doppelte 
Meterstabtasche hinten rechts. Knieeinschubtasche aus Stretchcordura 
mit verdecktem Einschub oben für Kniepolster. Stretcheinsätze im Sattel 
hinten und im Schrittbereich für optimale Beweglichkeit. Unterbrochene 
Signalpassepoile in der Sattelnaht und Seitennaht. 7,5 cm breite, 
unterbrochene, aufgepatchte Signalstreifen, nach EN 20471 zertifiziert, 
am Bein unten. Netzeinsatz am Bein hinten und Reißverschlussöffnung 
mit Netzöffnung in der Oberschenkelinnenseite.

• GRÖSSEN: 42–64

• FARBE:  549B grau/signalorange 
418A signalorange  
945B signalorange/grau 
586B signalgelb/marine

•  QUALITY: 60% Polyester, 37% Cotton, 3%Elastane, approx. 200 gsm, 
Ökotex 100 tested

•  FINISH: Waistband trousers with stretch waistband for better mobility. 
Two side pockets. Belt loops on right side with D-ring. Thigh pocket on the 
left with bellows, flap with press studs, meter stick pocket and additional 
zipper pocket. Thigh pocket right with bellows and flap with press studs.2 
back pockets with bellows, right with flap and velcro. Double yardstick 
pocket at back right. Knee insert pocket in stretch cordura with concealed 
insert at top for knee pads. Stretch panels in back saddle and crotch area 
for optimal mobility. Interrupted signal passepoile in saddle seam and 
side seam. 7.5 cm wide, interrupted, patched signal stripes, certified 
according to EN 20471, at the bottom of the leg. Mesh insert at back leg 
and zipper opening with mesh opening in inner thigh.

• SIZES:  42–64

• COLOUR:   549B grey/signalorange 
418A signalorange  
945B signalorange/grey 
586B signalyellow/navy

LAGER LAGER LAGER AUF ANFRAGE
ON STOCK ON STOCK ON STOCK ON REQUEST

549B 418A 945B 586B
KLASSE/CLASS 1 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2

Netzeinsatz hinten zur Belüftung
Mesh part on the back side for 

more breathability
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SIGNAL

Bund mit Gummizug für besseren  
Bewegungs- und Tragekomfort

Waistband with elastic for better  
mobility and wear comfort

Reißverschluss innen am 
Oberschenkel zur Belüftung

Zipper opening to make 
trousers breathable

Knieeinschubtasche aus Stretchcordura 
und  Netzeinsatz hinten zur Belüftung

Knee insert pocket with stretch cordura 
and mesh part on the back side for 

more breathability 

Handytasche mit Patte
Mobile phone pocket with flap

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

200g/m2  STRETCHQUALITÄT

200g/m2  STRETCH QUALITY

80

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471

KLASSE 1

CLASS 1

EN 20471

Obermaterial UV Zertifiziert
(für signagelb UV60)

Upper fabric UV 
protection certificated

(color signalyellow is UV60)
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SIGNAL

DAMENBUNDHOSE SIGNAL STRETCH 
WOMEN TROUSERS SIGNAL STRETCH

0626093 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: Material Doubleface: 100% Baumwolle aussen und Polyester 
innen Material: 50% Baumwolle, 47% Polyester, 3% EOL, ca. 245 g/m², 
ÖKOTEX 100 zertifiziert

•  AUSFÜHRUNG: Bundhose mit zertifizierten Reflex-Streifen, Gummizug 
im rückwertigen Bund,2 Eingrifftaschen, 2 Oberschenkeltaschen, rechts 
zusätzlich eine Handytasche und Stiftfächer, Kunststoff-Druckknöpfe, 2 
Gesäßtaschen

• GRÖSSEN: 34–52

• FARBE:  945B signalorange/grau

•  QUALITY: 50% Cotton, 47% Polyester, 3% Elastane, approx. 245 gsm, 
Ökotex 100 tested

•  FINISH: Women Trousers with sewed on reflex stripes, according 
EN20471, 2 Side pockets and leg pockets with flap and pressbutton, 
elastic waistband on the back and back pockets on both sides

• SIZES:  34–52

• COLOUR:   945B signalorange/grey

LAGER
ON STOCK

945B
KLASSE/CLASS 2
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SIGNAL

Bund mit Gummizug für besseren  
Bewegungs- und Tragekomfort

Waistband with elastic for better  
mobility and wear comfort

Große Tasche mit 
Blasebalg und Patte

Big Pocket with bellow 
and flap

Seitentasche mit zusätzlicher Han-
dytasche und Meterstabtasche

Side pocket with additional Mobile 
phone pocket and metre stick pocket

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

245g/m2  STRETCHQUALITÄT

245g/m2  STRETCH QUALITY

Obermaterial UV Zertifiziert
Upper fabric UV 

protection certificated

80

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471
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SIGNAL

DAMENFLEECEJACKE SIGNAL 216
WOMEN FLEECEJACKET SIGNAL 216 

1353020 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 100% Polyester, ca. 270 g/m², ÖKOTEX 100 zertifiziert

•  AUSFÜHRUNG: Fleecejacke mit aufgenähten, nach EN20471 
zertifizierten Signalstreifen, im Bauch und Ärmelbereich. Zipp in der 
vorderen Mitte. Napoleontasche auf Brusthöhe, links, mit Zipp und 2 
Eingriffstaschen mit Zipp seitlich. Ärmelbündchen aus Strick.

• GRÖSSEN: XXS–4XL

• FARBE:  945B signalorange/grau/o.  
586B signalgelb/marine 
418A signalorange

•  QUALITY: 100% polyester, approx. 270 g/m², OEKO-TEX 100 certified

•  FINISH: Fleece jacket with sewn-on signal stripes, certified according to 
EN20471, in the belly and sleeve area.Zipper in the front center. Napoleon 
pocket at chest height, left, with zipper and 2 pockets with zipper at the 
side. Knitted cuffs

• SIZES:  XXS–4XL

• COLOUR:   945B signalorange/grey 
586B signalyellow/navy 
418A signalorange

LAGER AUF ANFRAGE AUF ANFRAGE
ON STOCK ON REQUEST ON REQUEST

945B 586B 418A
KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2 KLASSE/CLASS 2
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SIGNAL

Ärmelbündchen mit Strick
Sleece cuff out of knitted quality

Brusttasche mit Zip und 
seitliche Eingriffstaschen 

mit Zip
Chest pocket and side 

pockets with zipper

Zip Verschluss in der vorderen Mitte
Zipper closing in the center front

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

KLASSE 2

CLASS 2

EN 20471

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED
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SIGNAL

BERMUDA SIGNAL 222
BERMUDA SIGNAL 222 

4902193 
ARTIKELNUMMER
ARTICLE NUMBER

•  QUALITÄT: 50% Baumwolle, 47% Polyester, 3% Elasthan, ca.245 g/m², 
ÖKOTEX 100 geprüft

•  AUSFÜHRUNG: Bermuda mit Dehnungsbund für bessere Beweglichkeit. 
Zwei seitliche Eingriffstaschen. Gürtelschlaufen auf rechter Seite mit 
D-Ring. Oberschenkeltasche links mit Blasebalg, Patte mit Druckknöpfen, 
Meterstabtasche und zusätzlicher Zipptasche. Oberschenkeltasche 
rechts mit Blasebalg und Patte mit Druckknöpfen. 2 Gesäßtaschen 
mit Blasebalg, rechts mit Patte und Klettverschluss. Doppelte 
Meterstabtasche hinten rechts. Stretcheinsätze im Sattel hinten 
und im Schrittbereich für optimale Beweglichkeit. Unterbrochenes 
Signalpassepoile in der Sattelnaht. 5 cm breite, unterbrochene, 
aufgepatchte Signalstreifen, nach EN 20471 zertifiziert, am Bein.

• GRÖSSEN: 42–62

• FARBE:  945B signalorange/grau  
586B signalgelb/marine

•  QUALITY: 50% cotton, 47% polyester, 3% elastane, approx. 245 g/m², 
ÖKOTEX 100 tested

•  FINISH: Bermuda shorts with stretch waistband for better mobility. Two 
side pockets. Belt loops on right side with D-ring. Thigh pocket on the 
left with bellows, flap with press studs, meter stick pocket and additional 
zipper pocket. Thigh pocket right with bellows and flap with press studs. 
2 back pockets with bellows, right with flap and velcro. Double meter bar 
pocket at back right. Stretch panels in back saddle and crotch area for 
optimal mobility. Interrupted signal passepoile in the saddle seam. 5 cm 
wide interrupted patched signal stripes, certified according to EN 20471, 
on the leg.

• SIZES:  42–62

• COLOUR:   945B signalorange/grey 
586B signalyellow/navy

LAGER LAGER
ON STOCK ON STOCK

945B 586B
KLASSE/CLASS 1 KLASSE/CLASS 1
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SIGNAL

80

ökologisch geprüfte Litzqualität
ecologically tested LITZ quality

flexibel | seriös | innovativ

KLASSE 1

CLASS 2

EN 20471

BAUMUSTERGEPRÜFT

TYPE-TESTED

Bund mit Gummizug für besseren  
Bewegungs- und Tragekomfort

Waistband with elastic for better  
mobility and wear comfort

Multifunktionstasche mit großer 
Tasche und Patte, zusätzlicher 

Meterstabtasche und Zipptasche
Multifunctional pocket with big 

pocket and flap, additional metre 
stick pocket and zipper pocket

Obermaterial UV Zertifiziert
(für signagelb UV60)

Upper fabric UV 
protection certificated

(color signalyellow is UV60)
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SIGNAL

Sticken:
Firmenlogo: In unserer hauseigenen Stickerei bieten wir Ihnen 
Ihr Firmenlogo gerne als Stickemblem oder Direktstick an.
Namensstick: Für Ihre Mitarbeiter empfehlen wir einen 
Namensstick der ebenfalls direkt auf das Produkt oder als 
Emblem mit Klettband angebracht werden kann. Um einen 
Stick zu realisieren benötigen wir dazu eine Vektorgrafik. 
Das Dateiformat hierzu sollte Al, EPS oder SVG sein. Gerne 
erstellen wir diese auch für Sie. Einmal erstellt liegt ihre 
Stickkarte bei uns auf und kann für jeden weiteren Stick 
verwendet werden. Wir besticken Textilien ab 1 Stück, keine 
Mindestmenge.

Patchen oder Direktdruck:
We bringen Ihr Firmenlogo je nach Wunsch direkt auf unserer 
Produkte. Unsere Außendienstmitarbeiter oder unsere 
Sach- bearbeiter/innen im Werk Mauerkirchen beraten Sie 
gerne.

Standard Patchembleme:
Für Arbeitskleidung Niedertemperaturemblem (140-
150°C) for wasserfeste Materialien, hitzeempfindliche 
Berufsbekleidung wie z.B. Softshelljacken. Wir patchen 
Textilien ab 1 Stück, keine Mindestmenge.
Gerne gewähren wir auch Rabatte bei Abnahme von 
Grossmengen.

Hochwertige Patchembleme:
Spezielle Emblem mit Farbblocker, bis 90 Grad waschecht 
und Mietwäsche geeignet. Nicht für wasserfeste PU-
beschichtete Materialien bzw. Regenjackenstoffe geeignet.
Anwendungsgebiete: Berufs-, Sport-, Freizeitbekleidung…

Flammhemmende Patchembleme:
Spezielles Emblem für flammhemmende Berufsbekleidung.

Reflex Patch-Embleme nach EN 20471
Wir fertigen für Sie zertifizierte Patchembleme nach Wunsch an.

STICKEN
DRUCKEN
PATCHEN 
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